Oxford Chinese Christian Church

牛城華語基督徒教會

E-mail: church@oxfordchinesechurch.org Website: http://oxfordchinesechurch.org

联系人:

孙大勇 662-801-7513
 杜英亮 702-445-1934
 赵建平 662-915-7151
 李兴从 662-915-6742
 桂利川 662-915-6745



本月金句:

神看着一切所造的都甚好。 有晚上,有早晨,是第六日。 (创世纪 1:31)

OXFORD 华人基督徒团契月报

03/19/2010 第 55 期

家事公告:

- 团契正在进行背诵圣经活动,旨在激发弟兄姐妹和朋友们读圣经的兴趣。每周建议背诵的一节圣经将公布在教会博客之家事公告页,各人也可以根据自己的计划背诵圣经的其它经节。复活节特别活动时将有奖励。
- 鼓励弟兄姐妹参加主日的中文查经班。要求事先读圣经并思考问题,主日下午约40分钟用于读经讨论,30分钟听一段录音信息。目前查考《歌林多前书》,参考资料来自"九十九只羊"网站。
- 周五和主日正在进行的戶外活动项目:32米气步枪射击比赛, 目前最佳成绩为37环,近期将结束颁奖。望弟兄姐妹和朋友们 及时参加比赛。
- 三月12日,星期五,特别聚会,分享美食,观看《神州》。
- 2010年二月团契帐务公布如下:
 前结余:\$1145.09; 收入:\$410; 支出:\$142.2; 结余:\$1412.89
 有疑问请同赵建平弟兄和卜营弟兄联系。

短文分享: 愛最大

二月是愛的季節,這個月我們就一起來思想愛。年輕的時候一想到愛就是風花雪月,燭光晚餐,巧克力,鮮花,蛋糕,等等。認識神以後,才真的認識了愛,原來愛 是可以實實在在的,就在生活的點滴之中。

聖經上有許多處講到愛,最經典的也許就是格林多前書13章。1至3節講到,我若能說萬人的方言、並天使的話語、卻沒有愛、我就成了鳴的鑼、響的鈸一般。我若有先知講道之能、也明白各樣的奧秘、各樣的知識,而且有全備的信、叫我能彀移山、卻沒有愛、我就算不得甚麼。我若將所有的賙濟窮人、又捨己身叫人焚燒、卻沒有愛、仍然與我無益。最後一節講到如今常存的有信,有望,有愛,這三樣,其中最大的是愛。在我剛剛認識神的時候,我對神的第一個概念也是愛,神就是愛,聖經是一本關于愛的書等等。爲什麽愛是這麽重要呢?

愛能遮掩許多的錯

我們每個人都有天使的一面,也有惡魔的一面。若不是因着主耶穌的寶血,我們都是該死的罪人。感謝神,他愛我們,不念我們的過犯,他發怒也不過是轉眼之間, 恩典慈愛却是一生之久。在基督里,就有盼望。生命一天新似一天,每天都不一樣,所以不要給人戴上帽子或貼上標簽,不要只定睛在人的缺點,不足和軟弱之處。 神如何赦免我們,我們也要如何饒恕別人。忘記傷害,放手不美好的回憶,讓神的愛充滿,來寬恕人的不可愛之處,多爲對方禱告。神說,不愛看得見的弟兄,如何 愛看不見的神呢?愛就要彼此接納,包容別人的軟弱,體恤別人的不成熟,不管是靈命上的還是肉體上的。這不是容易的事,很多的時候,我能够原諒人,不紀念人 的惡,是因爲我知道我自己也有許多軟弱的點和過不瞭的坎,我也常常會跌倒,會失敗,所以我們要學習主,做憐恤人的人。

人人都需要愛

不管你在外是位高位低,官大官小,有錢還是貧窮,漂亮還是醜的像我一樣,團契當中的每一位都是神所寶貝的,神 所深愛的。同樣,你們也是我所愛,所寶貝的。當然我的愛不能跟神的愛相比,我的愛是何等有限,何等不完全,何 等批作。感謝神,他的愛無限無量,沒有任何條件,他的愛才是無比的愛。靈里强壯的要愛,靈里軟弱的也要愛;心裏柔軟的要愛,心裏剛硬的也要愛。只有愛能將人挽回,能造就人的也只有愛。當我們不能愛的時候,要常常思想體會神的愛。神有他的辦法,神會幫助每一個人成長。聖經上說,神愛世人,但沒有講只愛某些某些人。所以不要只愛一些人,某些人,不要挑著愛。不可愛的也要愛,因爲都是神所造的。所以,我們要學習主,學習主無條件的愛,沒有偏見的愛,用神的愛去愛。

愛,需要表達

可以說,這是我的軟肋。北方人的特點就是愛在心頭口難開,我只在心裏愛。在過去的幾年里,我得到許許多多無數的愛,神也漸漸的讓我習慣把愛說出來,做出來。當然,還非常的不熟練,甚至不自然,但是我願意去嘗試,去學習。愛,有時是在于非常的細小之間,但真是一門很大的學問。有時要刻意經營,付上代價;有時要作出選擇,自我犧牲。神在多處教導我們要彼此相愛,我們若愛神,就要遵守他的命令,把彼此相愛活出來,實施在我們每天的生活當中。我們若愛,就不會單顧自己的事。在主里,我們的生命与生命之間是有聯繫的,而不是孤立的。我們若只是把愛藏在心裏,那愛是無效的。愛是我們的粘結劑,沒有愛,我們就如同一盤散沙。所以讓我們試著把愛表達出來,送出去,藉着愛,我們我們在主的裏面彼此連接,互相成爲肢體,我們在靈里才能合爲一。

愛上總以爲虧欠

每次想到耶穌三次問彼得,你是否愛我?都讓我體會神愛他的羊之深切是我們無法完全徹底明白的,他一而再,再而三的囑托彼得,牧養他的羊,照顧他的羊。同樣,這句話似乎也常響在我自己的耳邊,爾我的答案總是,神啊,我不是很愛他們了嗎?曾經我總是認爲我是真的真的很愛恩惠團契,甚至是太愛弟兄姐妹了,但神卻提醒我,我愛的還不够,我禱告的還不够,我給的也不够。羅馬書上說:凡事都不可亏欠人,惟有彼此相爱,要常以为亏欠,因为爱人的就完全了律法。罗13:8。彼此相爱是无条件和无限量的,要总觉不足。

愛是一個决定

很慚愧,戀愛的時候這句話沒能好好應用;但感謝神,這句話在我愛弟兄姐妹的時候常常提醒我,成爲我的幫助。愛就不灰心,不氣餒,不怕傷害,不怕固執,永不放弃,持之以恒。因爲我們与愛的源頭是相連接的,以至于我們永不枯竭。在我過去做關懷的日子里,不止一次我碰了壁,遭了灰,但是我愛這些人的心還是沒有改變。我自己也有過短暫的沮喪,但當我与神面對面之後,我就可以心意更新繼續愛。我也祈求神給我智慧的心,知道如何去愛,去關懷。我曾邀請許久未來團契的弟兄姐妹來團契,有些我已經邀請了不下五次,十次,我還是沒有灰心。我想做工的是神,神只是使用我,所以不管結果如何,只要是討神喜悅的,我就不懈怠的去做。記得是爲神爾做,爾不是爲得人得誇贊。

小結

愛就要接受每個人的獨特性,不一樣。願基督的愛豐豐滿滿的存在我們心中,以至于我們可以更愛神,更愛人。願我們的生命真的是活出"不再是我,乃是基督"。約翰福音講到,我賜給你們一條新命令、乃是叫你們彼此相愛·我怎樣愛你們、你們也要怎樣相愛。你們若有彼此相愛的心、眾人因此就認出你們是我的門徒了(約翰福音13:34-35)。願我們都能听到神的話,然後去行。神說听了就去行的人,是有福的。你願做那有福的人嗎?

BY 素香, 2010年2月于達拉斯

短文分享: 人间球赛

AT&T公司:我们已安装了联系美欧与美亚的光纤系统,是由最先进的窄光谱雷射光束透过光纤传递信息,这光纤能同时传送一千万组对话或是一万组的电视频道,也就是说,我们能把全本的电影"飘"(Gone with the Wind)在一秒钟之内输入你家的电视,把贝多芬的命运交响曲在1/5O秒间传入你家的音响系统。(AT&T广告词)

观众: 太奇妙了!太好了!什么时候启用?

圣经: "起初神创造天地…神说、要有光、就有了光。…这是头一日…天地万物都造齐了。 到第七日神造物的工已经完毕。"

观众: 胡说!迷信!这怎么可能!